

## Про роботу КЗ «Надеждівська сільська бібліотека» за 2019 рік

Протягом 2019 року послугами сільської бібліотеки скористалося 750 відвідувачів. З них 550 дорослого населення та 200 дітей, яким було видано 15019 документів (книги, журнали, газети). Для читачів населення було організовано та проведено 37 масових заходів (екскурсій, презентацій, уроків пам'яті, народознавства тощо) та оформлено 12 книжкових виставок приурочених знаменним та пам'ятним датам. Всього масові заходи як в межах бібліотеки, так і поза межами відвідало 917 користувачів різного віку.

За браком коштів підписка періодичних видань на 2019 рік не здійснювалася. При бібліотеці постійно діє акція «Подаруй книгу бібліотеці».

Поєднуючи традиційні й нетрадиційні форми роботи діяльність бібліотеки спрямована на задоволення запитів читачів на книгу та інформацію, розширення функцій бібліотеки, підвищення ролі книги в житті людини. Тож з метою ефективного обслуговування користувачів бібліотека активно співпрацює з мобільно-оперативним відділом при районній бібліотеці.

Свята та різноманітні заходи – це майже єдине дозвілля на селі. Тому мій обов'язок як бібліотекаря залучити якомога більше користувачів до бібліотеки завдяки проведенню різноманітних заходів. Бібліотека дуже тісно співпрацювала з будинком культури та школою. Не один захід БК не обійшовся без участі бібліотеки.

При бібліотеці працюють дитячий народознавчий гурток «Бабусина світлиця» та любительське об'єднання «Берегиня» членами якого є більшість людей пенсійного віку.

На протязі звітного періоду бібліотекою було проведено різноманітні заходи згідно до плану, на різну тематику та формою проведення. Це заходи на патріотичну тему: патріотична година «Соборна мати Україна – одна на всіх як оберіг», історичний урок «За мирний світ під Крутами стояла країна молода», година пам'яті «Відлуння афганських гір», мітинг-реквієм «Завтра була війна», усний журнал «Рідний край де ми живем, Україною зовем», інформаційна хвилина «Козацькому роду нема переводу» та інші.

Члени любительського об'єднання «Берегиня» приймали участь у різдвяних привітаннях жителів села, весело провели зиму та веснянками закликали весну, приймали участь у І у Херсонській області «Фестивалі юшки», який проходив в с. Кізомис.

Не менш цікаво пройшов «Тиждень дитячої книги» під час якого діти здійснили «Подорож до країни казок», стали цікавими співрозмовниками під час бесіди «Книги – чарівні очі» та показали себе справжніми знавцями різноманітних творів під час вікторини «Упізнай письменника, твір, героя».

На протязі року було організовано декілька майстер-класів по виготовленню валентинок, декупаж пасхального яйця, листівка для матері, виготовлення новорічних прикрас. Користувачі нашої бібліотеки приймали участь у районних конкурсах, «Книгоманія 2019», в інтелектуальній грі «Патріоти Херсонщини». Спільно з БК приймали участь у творчому заході «Хелловін по-українськи», який був проведений у м. Херсоні

На сьогоднішній день бібліотека це не лише те місце де можна взяти ту чи іншу книгу. Насамперед бібліотека повинна бути місцевим центром інформації, в якому користувачі можуть здобути різнобічні знання. Бібліотечні фонди і послуги повинні охоплювати всі види засобів інформації, сучасні технології та традиційні методи. То ж хотілося б і в нашій бібліотеці хоча для початку бачити ноутбук, принтер та нову сучасну літературу.